



[← Volver a la Lista](#)

Publicación DOF

## Procedimiento : 1036047 - SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA A LOS INMUEBLES DE LA CEAV

No adjudicada

Expediente: **2203463**- SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA A LOS INMUEBLES DE LA CEAV

Fecha y hora de apertura de proposiciones: 23/12/2020 11:00:00 a. m.

[Administración del Procedimi...](#) [Monitoreo de Licitan...](#) [Grupo de Evaluac...](#) [Apertura de proposicio...](#) [Fa...](#) [Discus...](#) [Mensajes Unidad Compradora / Licitantes](#)

[Crear Mensaje](#) [Mensajes Recibidos](#) [Mensajes Enviados](#) [Borrador de Mensajes](#) [Mensajes Adjuntados](#)

### Mensajes Enviados

[← Regresar](#)

Reenviar

Imprimir

### Mensajes (Aclaraciones al procedimiento)

#### Fecha

22/12/2020 06:45 p. m.

#### Asunto

RESPUESTA A LA PREGUNTA FORMULADA POR EL LICITANTE OSMAR ZAPATA SOTO

#### Mis mensajes

PREGUNTA:

¿SE PUEDE HACER UNA OFERTA POR LA LICITACION DE UN OPERARIO EN UN ESTADO?, ¿ O TIENE QUE SER POR TODO EL LOTE? Q

#### Mensaje a Todos (invitados y por invitar)

Sí

RESPUESTA:

De conformidad con el numeral 7.2 de la Invitación, "Criterios para la adjudicación del contrato", el contrato se adjudicará por PARTIDA ÚNICA. Es decir, SE ADJUDICARÁ A UN SOLO PROVEEDOR, cuya propuesta resulte la solvente más conveniente, porque reúne conforme a los criterios de adjudicación establecidos en la Invitación, las condiciones legales, técnicas y económicas requeridas por la CEAV y garantice satisfactoriamente el cumplimiento de las obligaciones respectivas.

La proposición presentada deberá ser por la totalidad del servicio.

### Lista de destinatarios

**Destinatario**





[← Volver a la Lista](#)

Publicación DOF

## Procedimiento : 1036047 - SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA A LOS INMUEBLES DE LA CEAV

No adjudicada

Expediente:2203463- SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA A LOS INMUEBLES DE LA CEAV

Fecha y hora de apertura de proposiciones: 23/12/2020 11:00:00 a. m.

[Administración del Procedimi...](#) [Monitoreo de Licitan...](#) [Grupo de Evaluac...](#) [Apertura de proposicio...](#) [Fa...](#) [Discus...](#) [Mensajes Unidad Compradora / Licitantes](#)

[Crear Mensaje](#) [Mensajes Recibidos](#) [Mensajes Enviados](#) [Borrador de Mensajes](#) [Mensajes Adjuntados](#)

### Mensajes Enviados

[← Regresar](#)

Reenviar

Imprimir

### Mensajes (Aclaraciones al procedimiento)

<b>Fecha</b> 22/12/2020 03:15 p. m.	<b>Asunto</b> RESPUESTA A LAS PREGUNTAS FORMULADAS POR LA EMPRESA SICARU LIMPIEZA, S.A. DE C.V.
--	--

**Mis mensajes**  
 PUNTO 2.2 REQUISITOS TÉCNICOS. INCISO C).-PÁGINA 8  
 PRESENTAR AL MENOS UN CONTRATO O PEDIDO DEBIDAMENTE FORMALIZADO, EN 2019, CELEBRADO CON DEPENDENCIAS O ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, EN MATERIA DE SERVICIOS INTEGRALES DE LIMPIEZA, DEBIENDO ACREDITAR QUE PRESTÓ LOS SERVICIOS EN AL MENOS EL 60% DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS INDICADAS EN EL ANEXO 1 "TÉRMINOS DE REFERENCIA".

**Mensaje a Todos (invitados y por invitar)**  
 Sí

#### PREGUNTA 1

PARA DAR CUMPLIMIENTO A ESTE PUNTO ¿ES SUFICIENTE CON PRESENTAR EL CONTRATO FORMALIZADO TANTO CON LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y/O PRIVADA?

#### RESPUESTA A PREGUNTA 1:

Los posibles proveedores podrán presentar un contrato celebrado con la Administración Pública Federal o con la iniciativa privada, siempre y cuando sea en materia de servicios integrales de limpieza, debiendo acreditar que prestó los servicios en al menos 60% de las entidades federativas indicadas en el Anexo 1 de los "Términos de referencia".

#### PREGUNTA 2

PARA ACREDITAR QUE PRESTAMOS LOS SERVICIOS EN AL MENOS EL 60% DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS INDICADAS EN EL ANEXO 1. ¿ES SUFICIENTE CON ENTREGAR EL CONTRATO DE ARRENDAMIENTO Y/O CONSTANCIA DE SITUACIÓN FISCAL DE CADA UNA DE LAS OFICINAS CON LAS QUE CONTAMOS EN CADA ENTIDAD FEDERATIVA?

#### RESPUESTA A PREGUNTA 2:

No se estima necesario presentar contrato de arrendamiento o constancia de situación fiscal, de cada una de las oficinas que el posible proveedor tenga dentro de la República Mexicana, lo necesario es que el proveedor demuestre, mediante un contrato, que presta el servicio en al menos 60% de las entidades federativas. No obstante lo anterior, la CEAV podrá verificar la veracidad de la información recibida.

### Lista de destinatarios

**Destinatario**

